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ХНПУ імені Г.С. Сковороди, Україна 
 

Заклад вищої освіти (ЗВО) в реаліях сьогодення має властивості відкритої 
інформаційної системи, яка здатна сприймати, генерувати, поширювати знання та 
інновації шляхом інтенсивного інформаційного обміну і на основі мережевої 
взаємодії з іншими інститутами єдиної соціальної системи: вищими навчальними 
закладами, науковими організаціями. Завдяки широкому поширенню інформаційних 
і комунікаційних технологій у всіх сферах соціальної діяльності стає можливим 
вільний доступ кожної людини до інформаційних ресурсів всієї цивілізації, 
відбувається становлення інформаційного суспільства. ЗВО є активним учасником 
міжнародного освітнього простору та має високі показники академічної мобільності, 
які свідчать про планомірні процесі інтернаціоналізації освіти в ЗВО, про його повну 
відповідність міжнародним стандартам і вимогам. Серед зовнішніх цілей і завдань, 
спрямованих на формування нових стратегій, необхідно виділити кілька: посилення 
конкуренції між вищими навчальними закладами за абітурієнтів і необхідність 
постійного поліпшення якості освітньої та науково-дослідної діяльності, розширення 
спектру послуг, що науково-освітніх послуг і активізації роботи з потенційними 
споживачами послуг; інтернаціоналізація освітнього і науково-дослідного процесів; 
формування та використання сучасних інформаційних технологій в умовах стрімкого 
розвитку суспільства. Відповідно стратегічною метою розвитку Університету є 
кадрове та наукове забезпечення конкурентної інноваційною діяльністю як науково-
педагогічних працівників так і самих учнів. Результативністю реалізації свідчать 
наступні стратегічно важливі ініціативи: розвиток міждисциплінарності в 
навчальному процесі; впровадження дистанційних освітніх технологій; застосування 
нових форм і методів викладання. Університет повинен виступити в ролі центру 
формування актуальних професійних компетенцій, в рамках ефективного 
проєктування і реалізації освітніх програм, з урахуванням безперервності освіти і 
міжкафедральної взаємодії. Поряд з цим найважливішу роль займає науково-
дослідна діяльність ЗВО. Для залучення в науково-дослідну діяльність молодих 
дослідників активізовано участь учнів магістратури та аспірантури в проєктній та 
науково-дослідній роботі в ЗВО. Сьогодення науково-технічного розвитку 
суспільства висуває нові, набагато вищі вимоги до творчого потенціалу фахівців, що 
передбачає володіння новими науковими методами, вміння орієнтуватися в потоці 
наукової інформації, знаходити найраціональніші технологічні й організаційні 
рішення. Сучасний фахівець повинен мати не тільки глибоку професійну підготовку, 
а й певний обсяг знань у галузі наукових досліджень, що передбачає засвоєння 
методологічних засад наукової праці, уміння збирати і опрацьовувати інформацію, 
розробляти програми наукових досліджень, аналізувати одержані результати та 
оформляти їх у в вигляді наукового звіту, володіти на достатньому рівні іноземною 
мовою [1], зокрема і у професійній галузі [2; 3] . В сучасному ЗВО має бути сформована 
система наукового асистування і наставництва для студентів магістратури та 
аспірантів провідними вченими ЗВО. Для інтернаціоналізації наукових досліджень в 
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ЗВО має бути сформовано і розвиватися науково-дослідне партнерство з провідними 
світовими університетами. Таким чином здійснюється просування ЗВО в 
міжнародному освітньому та науковому просторі. 
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